

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00230

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada govorimo o erotskom luksuzu, teško je pronaći nešto što će vas očarati u toj meri kao što su naše ****Čarape za celo telo****. Ovaj izvanredan komad je savršena kombinacija sofisticiranosti, udobnosti i zavodljivosti, dizajniran da probudi svu vašu maštu i stvori nezaboravne trenutke. Bez obzira na prigodu, ove čarape su idealan dodatak koji će vašu figuru učiniti još privlačnijom, a svaki trenutak proveden u njima još posebnijim.

Izrađene od najfinijeg poliamida, ****Čarape za celo telo**** pružaju svilenkast osećaj na koži, stvarajući lakoću i udobnost koja se ne može opisati rečima. Njihova suptilna crna boja ne samo da ističe vašu ženstvenost, već je i nepogrešiv izbor za svaku posebnu priliku ili intimne trenutke koje želite da podelite sa partnerom. Kada obučete ovaj delikatan komad, svaka vaša kretnja će zračiti elegancijom, a vi ćete se osećati samouvereno i zavodljivo.

Brend Chifirose je poznat po svom kvalitetu, a ovaj proizvod nije izuzetak. Posebno osmišljen za S/M veličinu, nudi savršeno prijanjanje i beskompromisnu udobnost, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku bez nepotrebnog nelagode. Ova čarapa nije samo modni dodatak, ona je prava investicija u vaš stil i samopouzdanje. Kada obučete ****Čarape za celo telo****, nećete moći da odolite pogledu u ogledalu.

Zašto čekati? Svaki trenutak proveden bez ovih čarapa je propuštena prilika da iznenadite sebe ili svog partnera. Iznenadite ih ovim predivnim komadom koji govori više od reči. Zamislite trenutke strasti i uzbuđenja, kao i one tihi, intimni trenuci kada uživate u udobnosti i toplini svog doma. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da sa lakoćom dodate ****Čarape za celo telo**** u svoju korpu i obezbedite sebi pravo iskustvo erotskog luksuza koje zaslužujete.

Osim što nudimo vrhunske proizvode, brinemo se i o vašoj privatnosti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša kupljena roba stigne na vašu adresu bez dodatnih pitanja ili neugodnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Možete u potpunosti uživati u svakom trenutku udobnosti vlastitog doma, bez straha od toga da će neko saznati o vašim izborima.

Zato ne propustite priliku da dodate u vašu kolekciju ovo savršeno osmišljeno rešenje za sve vaše erotske želje. Osetite se očarano svaki put kada obučete ****Čarape za celo telo**** i pretvorite obične trenutke u nezaboravne uspomene. Uz nas, svaki dan može biti posebna prilika da istražujete svoju senzualnost i unapredite svoj stil. Prijavite se danas, istražite našu ponudu i budite deo sveta sofisticiranog erotskog luksuza. Uživajte u svemu što vam pruža ovaj jedinstveni komad koji će vas zvesti svojom lepotom i udobnošću. Vaša fantazija je na doseg ruke!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M veličine CHILI00230
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5902013011019
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------